JAomalHee 3agaHue no dpusuke

10 A, B knaccbl (06.02.18)
Pewntb 3apaun:

1.

Hailitm maccy yrnekucnoro rasa B 6annoHe Bmectumoctbio 40 n npwm
Temnepartype 288 K u gasneHum 5,07 MMa.

. Fa3 maccou 16 r npu gasneHun 1 MMa n temnepatype 112° C 3aHumaer

o06bem 1600 cw®. Onpeaenntb, KAaKOM 3TO ras.

. Kakoe pasneHue npousBoguTt yrnekucablii ra3 npu temnepatype 330 K,

€C/I1 ero NI0THOCTb NPU 3TO paBHa 4,91 Kr/m*?

9 A,B,B knaccbl (06.02.18)

PewnTb 3aga4m no Teme «MexaHu4yecKue 80s1HbI. 38YK»

1. Ecau nepef; OTKPBLITBIM POsijIEM UIpaTh Ha CKPUIIKE, TO POAJb
3ByuuT. OO'bACHUTE 3TO ABJIEHUE.

2. Jlogra KavaeTcd Ha BOJIHAX, PACHPOCTPAHAIOIIUXCA CO CKOPO-
cTeio 2,5 M/c. OnpenenuTe mepuos KojgebaHUHN JIOAKH, €CJIU pac-
CTOAHUE MeXy OaUKafIuMy rpeOHAMHU BOJH PaBHO 8 M.

1. IToyueMy Ha OTKPBITOM BO3AyXe MYy3blKa, IEHUE X peUb 3BY4YaT
MeHee 'DOMKO, YeM B IIOMEIeHNuH ?

2. Yemy paBHaA CKOpPOCTb 3BYyKa B BOJIe, €CJIM UCTOUHUK 3BYKa, KO-
JNebM0INNCcA ¢ mepuogoM 2 mc, BO30YyKIaeT B BOJE BOJIHBI AJIH-
HoH 2,9 m?

11 knacc

PewnTb 3a4a4mM Ha noBTOpeHUe Tembl «Cusna Amnepa» :

1.

IIpaMoanHeHHBIN NMPOBOAHUK AauHOH ¢ =0,2 M, IO KOTOPOMY TeYeéT
ok I = 2 A, HAXOAUTCA B OJHOPOAHOM MAI'HMTHOM IIOJIe C MHAYKIUH-

eif B = 0,6 Tin u pacnojsioskeH INepHeHAUKYJIAPHO BeKTOopy B. KakoB
MOAYJIbB CHJIBI, SeHCTBYIOIEil Ha IIPOBOAHUK CO CTOPOHBI MAUHHTHOTO
nonsa?

IIpaMoauHeHHBINA IPOBOAHHMK OJHUHEI { ¢ TOKOM I romMemén B onHO-

POAHOE MATHUTHOE [0JIe TIePNEeHAUKYJAPHO JHHHUAM HHAYKUUH B.
Kax mnameHurca cuija AmMnepa, AelCTBYIOIaA Ha IIPOBOAHUK, €CJH
ero QJMHY YMEHBLIINTh B 3 pasa, a MHAYKIHIO MATHHMTHOIO IIOJIA
YyBeJHUYUTH B 3 pasa?

Ha CKOJBKO OTJIMYAlOTCs HaAmOOJbIllee 1 HAMMeEHblllee 3HAYEHHE MO-
AYyJsa CHJBI, AeHCTBYIOlLeH Ha npaMoii nposox anuHo# 20 cm ¢ To-
Kom 10 A, npu pasjIHYHBIX MOJIOKEHHAX IIPOBOAA B OJAHOPOAHOM
MATrHHMTHOM IIoJie, UHAYVKOHA KoToporo paBHa 1 Tn?






